
В Камчатском крае следователи выясняют обстоятельства смерти малолетней девочки



Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю по факту обнаружения в канализационном колодце по улице Аэрофлотской в поселке Крутоберегово Усть-Камчатского района тела 6-летней девочки, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время на место происшествия выехала следственно-оперативная группа, в том числе опытные следователи и криминалисты. Выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1227012>